
Vite cannulata
con rondella

orientabile integrata

Le informazioni qui presenti sono intese a descrivere il prodotto. I chirurghi devono sempre decidere l’approccio migliore da seguire in base al loro giudizio clinico e alle esigenze del paziente. Prima dell’uso 
il chirurgo deve sempre consultare il manuale di istruzioni per l’uso incluso nella confezione del prodotto.

We invented it

Fissazione stabile

Rimozione facilitata

Cannulated screw
with integral 

adjustable washer

Surgeons must always decide on the best approach to follow according to their clinical judgement and the patient’s needs. Citieffe does not dispense medical advice and recommends that surgeons be trained in 
the use of any particular product before using it in surgery. The information presented is intended to demonstrate the extent of Citieffe product offerings.
Before use a surgeon must always consult the package insert, product label and/or instructions for use. Products may not be available in all markets because product availability is subject to the regulatory and/or 
medical practices in individual markets. Please contact your Citieffe representative if you have questions about the availability of Citeffe products in your area.

We invented it

Stable fixation

Easy removal

Lo hemos inventado

Los cirujanos siempre deben decidir cuál es el mejor enfoque para seguir de acuerdo con su juicio clínico y las necesidades del paciente. Citieffe no ofrece asesoramiento médico y recomienda 
que los cirujanos sean capacitados en el uso de cualquier producto en particular antes de usarlo en cirugía. La información presentada está destinada a demostrar el alcance de las ofertas de 
productos de Citieffe. Antes de usar, un cirujano siempre debe consultar el prospecto, la etiqueta del producto y / o las instrucciones de uso. Es posible que los productos no estén disponibles 
en todos los mercados porque la disponibilidad del producto está sujeta a las prácticas reglamentarias y / o médicas en mercados individuales. Comuníquese con su representante de Citieffe si 
tiene preguntas sobre la disponibilidad de productos Citeffe en su área.

Fijacion estable

Facil extraccion

Tornillo canulado con 
arandela direccionable

integrada



Compressione e adattabilità 
alla superficie ossea
Rondella orientabile: la geometria della testa 
consente alla rondella un appoggio completo
Rondella addizionale: aumenta la superficie di 
appoggio della rondella integrata

Sistema versatile e intuitivo
Codice colore per impiantabile e strumentario per una 
tecnica chirurgica facilitata, rapida e sicura
Ampia scelta di diametri (da 3mm a 8mm) e lunghezze 
(da 10mm a 200mm)
Viti parzialmente o totalmente filettate

Fissazione stabile e rimozione facilitata
Rondella integrata rimane solidale alla vite durante l’inserimento e la rimozione
Filetto a passo singolo per una maggiore compattazione e compressione della frattura
Filetto a passo doppio per una maggiore velocità di inserimento

Vite cannulata con rondella orientabile integrata

Rondella integrata

Rondella orientabile

Filetto da spongiosa
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Compression and  adaptability 
to the surface of the bone
Orientable washer: the geometry of the 
screw head allows best fit on the bone
Additional washer: increases the contact 
surface of the integral washer

Versatile and intuitive system
Color coded implant and instrument set for a facilitated, 
rapid and safe operative technique
A wide choice of diameters (from 3mm to 8mm) and 
lengths (from 10mm to 180mm)
Partially or total threaded screws

Cannulated screw with integral adjustable washer

Stable fixation and easy removal
The integral washer remains with the screw during insertion and removal
Single pitch thread for a greater compaction and compression of the fracture
Double pitch thread for a faster insertion speed

Integral washer

Adjustable washer

Cancellous thread
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Compresión y adaptabilidad 
a la superficie del hueso
Arandela orientable: la geometría del tornillo 
permite el mejor encaje en el hueso
Arandela adicional: aumenta la superficie de 
contacto de la arandela integrada

Sistema versátil e intuitivo
Código de color para implante e instrumentos para una 
técnica quirúrgica fácil, rápida y segura
Una amplia oferta de diámetros (desde 3mm hasta 8mm) 
y longitudes (desde 10mm hasta 180mm)
Tornillos parcial o totalmente roscados

Tornillo canulado con arandela direccionable integrada

Fijación estable y fácil extracción
La arandela integrada permanece junto al tornillo durante la inserción y la extracción
Rosca de un solo paso para una mayor compactación y compresión de la fractura
Rosca de doble paso para una mayor velocidad de inserción

Arandela integrada

Arandela direccionable

Rosca para esponjosa 
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ø4 - ø5

ø4

ø3 - ø4

ø4 - ø5
ø6.5 - ø7

ø3 - ø4

ø5 - ø6.5  - ø7 - ø7.5

ø4 - ø5 - ø6.5  - ø7  
ø7.5 - ø8

ø6.5  - ø7 - ø7.5

STERILETITANIO

ø3mm
filetto a passo singolo
lunghezza variabile

ø3mm
filetto a passo singolo
completamente filettate

ø4mm
filetto a passo singolo
lunghezza variabile

ø4mm
filetto a passo singolo
completamente filettate

ø5mm
filetto a passo singolo
lunghezza variabile

ø5mm
filetto a passo singolo
completamente filettate

ø6.5mm
filetto a passo doppio
lunghezza 16mm

ø6.5mm
filetto a passo doppio
lunghezza 22mm

ø6.5mm
filetto a passo doppio
lunghezza 32mm

ø7mm
filetto a passo singolo
lunghezza 20mm

ø7mm
filetto a passo singolo
lunghezza 40mm

ø7mm
filetto a passo singolo
completamente filettate

ø7.5mm
filetto a passo doppio
lunghezza 20mm

ø7.5mm
filetto a passo doppio
lunghezza 35mm

ø8mm
filetto a passo singolo
lunghezza 20mm

ø8mm
filetto a passo singolo
lunghezza 40mm

ø8mm
filetto a passo singolo
completamente filettate

Viti Rondò e principali applicazioni per distretto anatomico

STERILETITANIUM

Rondò screws and main applications for anatomical districts
ø3mm
single pitch thread
variable length

ø4mm
single pitch thread
variable length

ø6.5mm
double pitch thread
length 16mm

ø7.5mm
double pitch thread
length 20mm

ø7mm
single pitch thread
length 20mm

ø8mm
single pitch thread
length 20mm

ø5mm
single pitch thread
variable length

ø6.5mm
double pitch thread
length 22mm

ø6.5mm
double pitch thread
length 32mm

ø7.5mm
double pitch thread
length 35mm

ø7mm
single pitch thread
length 40mm

ø8mm
single pitch thread
length 40mm

ø7mm
single pitch thread
total threaded

ø8mm
single pitch thread
total threaded

ESTÉRILTITANIO

Tornillos Rondò y regiones anatómicas
ø3mm
rosca de un solo paso
longitud variable

ø4mm
rosca de un solo paso
longitud variable

ø6.5mm
rosca de doble paso
longitud 16mm

ø7.5mm
rosca de doble paso
longitud 20mm

ø7mm
rosca de un solo paso
longitud 20mm

ø8mm
rosca de un solo paso
longitud 20mm

ø5mm
rosca de un solo paso
longitud variable

ø6.5mm
rosca de doble paso
longitud 22mm

ø6.5mm
rosca de doble paso
longitud 32mm

ø7.5mm
rosca de doble paso
longitud 35mm

ø7mm
rosca de un solo paso
longitud 40mm

ø8mm
rosca de un solo paso
longitud 40mm

ø7mm
rosca de un solo paso
completamente roscado

ø8mm
rosca de un solo paso
completamente roscado
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Vite cannulata
con rondella

orientabile integrata

       Citieffe s.r.l.
Via Armaroli, 21

40012 Calderara di Reno (BO) - Italy
Tel +39 051 721850 - Fax +39 051 721870
info@citieffe.com  -  www.citieffe.com

DISTRIBUTORE

Cannulated screw 
with integral 

orientable washer
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Tornillo canulado con 
arandela direccionable

integrada
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